



УКРАЇНА

ВОРОХТЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
НАДВІРНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ

від 25.01.2023 року

смт Ворохта

№ 04-р

**Про звірку облікових даних
військовозобов'язаних і
призовників з підприємствами,
установами, організаціями
Ворохтянської територіальної
громади**

На виконання п.46 постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487 «Про затвердження порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних та резервістів», а саме:

1. Затвердити план-графік проведення звірок стану військового обліку на підприємствах, в установах та організаціях, які знаходяться на території Ворохтянської територіальної громади (додається).

2. Завідувачу військово-облікового бюро сектору цивільного захисту та мобілізаційної роботи Ворохтянської селищної ради (М. Палійчук) і провідному спеціалісту II категорії з діловодства відділу загальної, організаційної та інформаційної роботи (Я. Мицко) провести звірку облікових даних карток первинного обліку призовників військовозобов'язаних, які перебувають на військовому обліку, з їх обліковими даними згідно списку персонального військового обліку призовників, військовозобов'язаних підприємств, установ та організацій Ворохтянської територіальної громади.

3. Під час звірки відповідальним за ведення військового обліку підприємств, установ та організацій необхідно прибути для звірки до завідувача військово-облікового бюро (згідно графіка Ворохтянської селищної ради і провідного спеціаліста II категорії з діловодства відділу загальної, організаційної та інформаційної роботи, надати п'ять видів списків персонального військового обліку військовозобов'язаних резервістів по формі згідно додатку 5 п.33 вищезазначеної постанови з їх військово-обліковими документами (загальний список працюючих, список офіцерів, список призовників, список жінок, список солдатів, сержантів та старшин).

4. Контроль за виконання даного розпорядження залишаю за собою.

Селищний голова



Олег ДЗЕМ'ЮК